
39

R540

A 
VU

OT
O 

10
39

 c
on

 p
ne

um
 3

15
/8

0 
R 

22
.5

 (-
97

+1
80

)

49
6

A 
CA

RI
CO

 10
00601

664

 13
5 

 9
0 

354670

M14x1.5 - 10.9 
C= 210Nm

M20x1.5 - cl 8 
C= 360Nm S

M20x1.5 - cl 8 
C= 360Nm S
serrare con braccio balestra 
in posizione orizzontale

M16x1.5 

A

A

M14X1.5 - cl 10.9 
C= 210Nm

M14X1.5 - cl 10.9 
C= 210Nm

Interasse Balestre 830

10
7

190120  769,4 

 interasse ammortizzatori 1009,4 
 interasse molle pneumatiche1149,4 

SEZIONE A-A

278.2.422

890695

inserire boccola di 
riduzione Ø 20-Ø 16

N.B. VERIFICARE SUL VEICOLO EVENTUALI INTERFERENZE
 CON L'ALBERO DI  TRASMISSIONE
SE NECESSARIO MODIFICARE L'ALBERO DI TRASMISSIONE.

INTERASSE STANDARD 1365 DA ASSE MOTORE

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

355,97

10.03.00.0058

All proprietary rights reserved 
by S.T. System Truck S.p.A.

The reproduction, distribution 
and utilisation of this document 
as well as the communication of 
its content to others without 

express authorisation is 
prohibited (see ISO 16016:2016)

Code
S.T. System Truck S.p.A.

via Paesa, 28 - I 46048 Roverbella (MN)
tel. +39 0376 696809

www.stsystemtruck.com

ISO 2768 - ----
Tolerancing ISO 8015

Drawing

Description

Sheet

1/2

ASSALE ORIGINALE - VERSIONE BARRA PANHARD
Format

A310.03.00.0058

ScaleDateAuthor

09/08/2018F.MARTINI

Mass (kg)Surface finishingHeat treatmentMaterial
---- --

Tightening tolerance
- IO04

SOSPENSIONE INT. PNEUM. ASSE STERZ. IDR. IVECO STRALIS 
CM 1+3 

1:10


	Foglio1
	Vista di disegno1
	Vista di disegno2
	Vista in sezione A-A

	Foglio3
	Vista del disegno2


